
Megoldás: Az adott ABC háromszög köré kört rajzolunk és ehhez az A, B és C pontokban meghúzzuk az érint®ket.

Legyenek ezek A′CB′, B′AC′
és C′BA′

. Ezen három egyenessel az adott P pontból három párhuzamost húzunk,

melynek mindegyike az ABC háromszög három oldalát három-három pontban metszi. Ezen pontok közül két-két

olyan pont, mely egyidej¶leg a háromszög szögpontjai közé vagy a szögpontokon kívül esik, a háromszög két-két


sú
spontjával körbeírható négyszöget alkot.

Bebizonyítás. Vizsgáljuk pl. a B′AC′
egyenest; ez a CA és AB egyenesekkel a B, illet®leg C szögeket képezi. A

vele párhuzamosan húzott egyenes messe az AB-t C1, a BC-t A1 és a CA-t B1 pontokban. Ha ezek közül pl. B1 és

C1 a C és A, illet®leg A és B szögpontok közé esik, akkor a C′AB′
és A1B1C1 egyenesek párhuzamossága folytán

BC1B1 ∢ +B1CB ∢ = π

és

C1B1C ∢ +B1CB ∢ = π

mib®l azután a húrnégyszögek ismeretes tulajdonságánál fogva következik, hogy BC1B1C körbe írható négyszög.
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